

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель Министра спорта
Российской Федерации


М.В. Томилова

« 05 » 2021 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Общероссийской
общественной организации
«Ассоциации гольфа России»


А.В. Кочетков

« 19 » 2021 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Организационного комитета
«Сильные фигуры»


А.Д. Жуков

« 19 » 03 2021 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
о Всероссийском открытом соревновании по гольфу
«Сильные фигуры 2021»**

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Всероссийские открытые соревнования по гольфу «Сильные фигуры 2021» (далее – Соревнования) проводятся среди любителей гольфа в целях популяризации и развития гольфа в Российской Федерации.

Основными задачами являются:

- пропаганда здорового образа жизни и укрепления здоровья среди различных возрастных групп населения Российской Федерации;
- организация досуга любителей гольфа;
- вовлечение различных возрастных групп населения Российской Федерации в систематические занятия физической культурой и спортом;
- совершенствование форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- выявление сильнейших участников в личном зачете и среди команд.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в три этапа:

I этап Соревнований проводится поле для гольфа гольф-клуба Gelendzhik Golf Resort в г. Геленджике Краснодарский край на с 03 по 05 мая 2021 года, в том числе 03 мая – день заезда и 05 мая – день отъезда.

II этап Соревнований проводится на поле для гольфа гольф-клуба Links National Golf Resort д. Курово Дмитровский г.о. Московская область с 24 по 26 июля 2021 года, в том числе 24 июля – день заезда и 26 июля – день отъезда.

III этап Соревнований проводится на поле для гольфа Гостиничного комплекса Dmitrov Golf Resort в д. Курово Дмитровский г.о. Московская область с 18 по 20 сентября 2021 года, в том числе 18 сентября – день заезда и 20 сентября – день отъезда.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Организационный комитет «Сильные фигуры», Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России) и Общероссийская общественная организация «Ассоциация гольфа России» (далее также – АГР).

Полномочия Минспорта России по организации и проведению Соревнований в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнения работ) на текущий календарный год осуществляется Федеральным государственным автономным учреждением «Федеральная дирекция организации и проведения спортивных и физкультурных мероприятий (далее – ФГАУ «Федеральная дирекция спортмероприятий»).

Организацию и проведение I этапа Соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Краснодарского края.

Полномочия Министерства физической культуры и спорта Краснодарского края по организации и проведению Соревнований осуществляет Государственное бюджетное учреждение Краснодарского края «Центр развития спорта» (далее – ГБУ КК ЦРС).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Организационный комитет Соревнований (далее – Оргкомитет), формируемый Организаторами, и главную судейскую коллегия Соревнований (далее – ГСК), утверждаемую Оргкомитетом.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К Соревнованию допускаются мужчины и женщины, являющиеся гражданами Российской Федерации и иностранных государств 2004 года рождения и старше (далее также – участники).

К Соревнованию допускаются участники с любительским (гольфист – любитель) и профессиональным статусами (гольфист-профессионал) в соответствии с правилами вида спорта «гольф», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 12 февраля 2020 г. № 111 (далее – Правила вида спорта «гольф»).

К Соревнованию допускаются участники, имеющие на дату окончания приема предварительных заявок значение показателя гандикапа (далее – гандикап) не хуже 28,0 для мужчин и 36,0 для женщин. При этом в случае, если значение показателя гандикапа участника превышает установленные настоящим Положением значения, Оргкомитет вправе своим решением допустить заявившегося участника при условии, что значение гандикапа участника будет скорректировано в сторону уменьшения до максимально допустимого раздела IV настоящего Положения значения гандикапа.

Комплектование команд осуществляется Оргкомитетом.

Распределение команд по лункам перед стартом осуществляется на основании решения Оргкомитета.

К участию в этапе Соревнования допускается не более 18 команд.

Плата за участие в турнирах не взимается.

V. ПРОГРАММА ЭТАПА СОРЕВНОВАНИЙ

Дата	Время	Мероприятие
1 день		День заезда участников
2 день	9:00 – 11:00	Работа комиссии по допуску участников, заседание ГСК этапа Соревнований, распределение участников по лункам перед стартом Соревнования

10:00	Торжественная церемония открытия Соревнований
10:30	Одновременный старт участников
15:00	Завершение турнира по гольфу
19:00-20:00	Награждение победителей и призеров, торжественная церемония закрытия Соревнований
3 день	Отъезд участников

В программу Соревнований по решению Оргкомитета возможны внесения изменения в связи с неблагоприятными погодными условиями.

Вся информация о Соревновании публикуется на сайтах www.strongfigures.ru и www.sport24.ru/golf.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования лично-командные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «гольф», утвержденными Минспортом России. Каждый этап Соревнования состоит из 1 раунда в 18 лунок и проводится в разных форматах игры отдельно для участников с любительским и профессиональным статусами:

I этап: каждая команда состоит из 4 гольфистов-любителей, разделенных на две пары игроков, пары играют в разных флайтах. Формат игры – парный скрэмбл, на счет ударов с учетом игрового гандикапа, который определяется как 50% суммы игровых гандикапов участников пары; при этом 0,5 округляется в большую сторону до целого числа ударов. Результатом команды является сумма нетто-счетов двух пар. Выигрывает команда с меньшим результатом.

II этап: каждая команда состоит из трех человек: один гольфист-профессионал и два гольфиста-любителя. Все трое играют в одном флайте. Гольфисты-профессионалы играют в формате на счет ударов (строук плей) без учета гандикаповых ударов, гольфисты-любители играют в формате парный скрэмбл, на счет ударов с учетом игрового гандикапа, который определяется как 50% суммы игровых гандикапов участников пары; при этом 0,5 округляется в большую сторону до целого числа ударов. Результатом команды является сумма гросс-счета гольфиста-профессионала и нетто-счета пары. Выигрывает команда с меньшим результатом.

Личный зачет среди гольфистов-профессионалов определяется по наименьшей сумме ударов, набранных участниками в соревновательном раунде.

III этап: каждая команда состоит из четырех человек: один гольфист-профессионал и три гольфиста-любителя. Все четверо играют в одном флайте. Гольфисты-профессионалы играют в формате на счет ударов (строук плей) без учета гандикаповых ударов, гольфисты-любители играют в формате скрэмбл, на

счет ударов с учетом игрового гандикапа, который определяется как одна третья часть от суммы игровых гандикапов трех участников. Полученный результат округляется до десятичного разряда, при этом цифра десятичного разряда увеличивается на единицу, если следующая за ней справа цифра 5 и выше и не изменяется, если справа находится цифра 4 и меньше; далее результат округляется до целого числа ударов: при этом 0,5 округляется в большую сторону. Результатом команды является сумма гросс-счета гольфиста-профессионала и нетто-счета гольфистов-любителей. Выигрывает команда с меньшим результатом.

Личный зачет среди гольфистов-профессионалов определяется по наименьшей сумме ударов, набранных участниками в соревновательном раунде.

На всех этапах:

В случае равенства результатов у двух или нескольких гольфистов-профессионалов, или команд определение победителя и призеров производится по лучшему счету, показанному участником или командой на наиболее сложных лунках поля (на лунках со «строук-индексом» 1, 2,3 и т.д.).

Гольфисты-профессионалы и команды, показавшие одинаковый итоговый результат, начиная с четвертого места, считаются поделившими соответствующие места.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды-победители и призеры I этапа Соревнований награждаются кубками Минспорта России, участники медалями и дипломами Минспорта России.

Победители и призеры II и III этапов Соревнований в личном зачете награждаются медалями и дипломами Организационного комитета «Сильные фигуры» и АГР.

Команды-победители и призеры II и III этапов Соревнований награждаются кубками, участники команд медалями Организационного комитета «Сильные фигуры» и АГР.

Участники I этапа Соревнований награждаются сувенирной продукцией Минспорта России и Министерства физической культуры и спорта Краснодарского края.

Гольфисты-любители и команды в полном составе награждаются призами спонсоров Соревнований.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России и Организационный комитет «Сильные фигуры» обеспечивают доленое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение физкультурных мероприятий в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включённых в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий.

ГБУ КК ЦРС участвует в организации I этапа Соревнований за счет субсидий на обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнения работ) в 2021 году в части оплаты услуг специализированной медицинской помощи с автомашиной скорой помощи; оказания услуг по организации и проведению Соревнований (торжественных церемоний открытия и закрытия Соревнований, услуг фото - и видеосъемки).

Полномочия Минспорта России по финансовому обеспечению Соревнований в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнение работ) на текущий календарный год осуществляются ФГАУ «Федеральная дирекция спортмероприятий».

Финансовые расходы, связанные с командированием участников команд на Соревнования I-III этапов Соревнования, обеспечиваются командирующими организациями и за счет собственных средств участников.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «гольф».

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включённых во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского

физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие во всероссийских соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнований.

ХІ. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Допуск участников к Соревнованиям производится по персональным приглашениям Оргкомитета в соответствии со списком участников, сформированным Оргкомитетом. Оргкомитет допускает подачу Заявок по форме Приложения №1 для лиц, не состоящих в списке приглашенных на Соревнование, но оставляет за собой право отказать такому лицу в приглашении на Соревнование.

Предварительные заявки на участие в этапах Соревнований подаются на адрес электронной почты bushardo@mail.ru. Новости об открытии и закрытии «заявочного окна» публикуются на сайте www.sport24.ru/golf.

В день приезда в комиссию по допуску участников этапа Соревнований представляются:

1. Заявку по форме Приложения №1.
2. Паспорт (оригинал).
3. Полис обязательного медицинского страхования.
4. Полис (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (либо электронный полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев) или договор (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев или регистрационную карточку Системы гандикапов Ассоциации гольфа России, предполагающее такое страхование.
5. Медицинское заключение о допуске к занятиям физической культурой.

Настоящее Положение является официальным вызовом на Соревнования.

ЗАЯВКА

на участие в _____ этапе Всероссийских открытых соревнований по гольфу
«Сильные фигуры 2021»

1. ФИО	
2. Гражданство	
3. Дата рождения	
4. Показатель гандикапа	
5. Место проживания (страна или субъект Российской Федерации)	
6. Домашний гольф-клуб	
7. Дата заполнения заявки	
8. Подпись заявителя	

*настоящим даю письменное согласие на обработку персональных данных лиц, указанных в настоящей заявке, в целях организации и проведения Всероссийских открытых соревнований по гольфу «Сильные фигуры 2021». Настоящее согласие не устанавливает предельных сроков обработки данных. Я уведомлен (-а) и понимаю, что под обработкой персональных данных подразумевается сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), опубликование, обезличивание, блокирование, уничтожение и любые другие действия (операции) с персональными данными. Мне известно, что в любой момент я могу отозвать согласие на обработку персональных данных путем направления соответствующего заявления в адрес Ассоциации гольфа России.